VOLOS FOUNDRIES

est. 1969

ZIMINQ 2YZTOAIKA ZOAHNQON AC
AC/PVC/STEEL

LT e S e

e

YAPEYZH - APAEYZH - ANOXETEYZH - NYPOZBEZH - EAETXOZ EZYTINA YAPOMETPA



FIA AIKTYA NEPOY PN10/16
ZIMNQ ZYZTOAIKA ZQAHNQN AC/PVC/STEEL

XAPAKTHPIZTIKA YAIKOY

e EAaotikn €udpaln
e  EYKEKPLUEVO yLa Xprion o€ OGO vepo (AZMIAA)
e  Eykekpluéva eAaOTIKA TtapspBUopOTa yia Xprion o€ ooLpo vepo(AZNIAA)

YAIKA KATAZKEYHZ

e Jwua : Xutooibnpog ) eAatdg xutooidnpog (EN1563/EN1561/EN-JS 1040/EN-JL
1040)

o Bideg :Avoleidwtog xaAuBag 1.4021 i avoleidwtog xaAupag A2
e EAaotko mapéupuopa :EPDM

BA®H

e Eowrtepkn kat e€wteptkn Badn maxouc 250micron
e Xpwpuoa RAL 5005

MEAIO EQOAPMOTIH2

e TomoBétnon oe Siktua MOGLUoU vepoU
e Méylotn Beppokpacio Aettoupyiag 50° C
e TomoBétnon os owArveg PVC/AC/STEEL

EKAOZEI2

e Baolkn €kdoon Omwc epLypadeTaL

e  Me yalBaviopéveg Bibec

e Me PTFE ot Bideg

e Me nopéupuopa NBR

o  ELOKA pLey£DN Kol KOTAOKEVEG KATOT {NTNong

AOKIMEZ

o  TeAkn ok ouudwva pe to EN 12266

DN PN METI'IXTO MEI'IXTH AOKIMAXMENH IIIEXH ME NEPO
TIIEAIO OEPMOKPAXIA
AEITOYPI'TAX AEITOYPI'TAX
mm bar bar °C 2XTON KOPMO XTHN EM®PA=ZH
63..580 | 16 16 50 24 17,6

Ma ocwoTh eykataotaon kal achadrn Aettoupyia , mapakahoUpe Pefalwdeite OTL £xeTe
2 SlaBaocel TIg 08nyleg eykataotacng Kot Asttoupylog.



FIA AIKTYA NEPOY PN10/16
ZIMNQ ZYZTOAIKA ZnAHNnN ACIPVCISTEEL

KQAIKOX Nr of Bolts  Bolts size

VF.G1JO.0078.0063.120 | 78/63 120

M10X 140 | 3.10

VF.G1JO.0100.0090.120 | 100/90 | 120 M12 X 140 | 4.00

VF.G1JO.0128.0110.120 | 128/110 | 120 M12 X 140 | 5.00

VF.G1JO.0128.0125.120 | 128/125 | 120 M12 X 140 | 5.00

VF.G1JO.0154.0125.120 | 154/125 | 120 M12X 140 | 6.70

VF.G1JO.0154.0140.120 | 154/140 | 120 M12X 140 | 7.20

VF.G1JO.0186.0160.120 | 186/160 | 120 M12X 140 | 8.00

VF.G1JO.0254.0200.120 | 254/200 | 120 M16 X 160 | 14.00

VF.G1JO.0254.0225.120 | 254/225 | 120 M16 X 160 | 17.00

VF.G1JO.0300.0250.120 | 300/250 | 120 M16 X 160 | 23.00

Bl A A W W W W W W W W

VF.G1JO.0300.280.120 | 300/280 | 120 M16 X 160 | 25.00

VF.G1JO.0360.0315.120 | 360/315

VF.G1JO.0360.0355.120 | 360/355

VF.G1JO.0420.0400.120 | 420/400

VF.G1JO.0480.0400.120 | 480/400

VF.G1JO.0480.0450.120 | 480/450

VF.G1JO.0560.0500.120 | 560/500

KQAIKOX Nr of Bolts  Bolts size

VF.G1JO.0082.0090.120 | 82/90 120 3 M12 X 130 | 4.00

VF.G1JO.0107.0090.120 | 107/90 | 120 3 M12 X 140 | 5.00

VF.G1JO.0132.0126.120 | 132/126 | 120 3 M12 X 140 | 6.00

VF.G1JO.0160.0140.120 | 160/140 | 120 3 Mi12X 140 | 7.50

VF.G1JO.0192.0160.120 | 192/160 | 120 3 M12 X 140 | 11.00

VF.G1JO.0192.0200.120 | 192/200 | 120 3 M12 X 160 | 15.00

! VF.G1JO.0262.0225.120 | 262/225 | 120 4 M16 X 160 | 21.00

VF.G1JO.0312.0250.120 | 312/250 | 120 4 M16 X 160 | 24.50

VF.GI1JO.0312.0280.120 | 312/280 | 120 4 M16 X 160 | 26.00
L ) VF.G1J0.0375.0315.120 | 375/315
— - VF.GIJO.0375.0355.120 | 375/355
5 - : : -E VF.G1JO.0435.0400.120 | 435/400
L= VF.GIJ0.0497.0450.120 | 497/450
VF.G1JO.0580.0500.120 | 580/500

OL 8LaOTACELG KAl TA HEVEON HItopoUV va aAAGg§ouv Xxwpig itponyoVusevn ewdoroinon.
ATtaYyOPEUVETAL N HEPLKA 1] OALKH] AVATIAPAYWYH TOU TIAPOVIOG XwpPig tnv éyypadn e§ovclodotnon Hag. 3



BOAOZ XYTHPIA
YIOI E. [TINAZTAPA O.E.
@¢éon Zaxapl Aiunviou
BoAog,EANGDQ,38500
THA:+302421078039
PA=:+302421009014

email:info@plastaras.gr
website:www.plastaras.gr

www.volosfoundries.com

W,

VOLOS FOUNDRIES
est. 1969

YEARS

OF EXPERIENCE IN
WATER TREATMENT



